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SESIÓN ORDINARIA Nº 146 (15 de diciembre de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2644. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes en forma remota: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel PADEM año 2021, con las observaciones

señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2645. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes en forma remota: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, PADEJÍN año 2021, con las observaciones

señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2646. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes en forma remota: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud de autorización PLASAM año 2021, con las

observaciones  señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2647. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,  Informe de Comisión de Administración y

Finanzas N° 94 de fecha 11 de diciembre de 2020, materia: “Presupuesto Municipal, Salud,

Educación y Cementerio año 2021” con las observaciones señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2648. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Presupuesto Municipal, Salud, Educación y

Cementerio Año 2021, con las observaciones señaladas por los señores Concejales.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2649. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto –

Subvenciones Organizaciones Varias por un monto de M$1.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2650. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Modifcación Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignación Presupuesto -

Convenio “Resolutvidad en APS” 2020, por un monto de M$731.-, con las observaciones

señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2651. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, en conformidad a la Ley N°18.695 Ley Orgánica Consttucional de Municipalidades,

Artculo 65, Letra o), la Renovación Semestral de 112 Patentes de Alcoholes, Periodo Enero –

Junio 2021, con la documentación presentada en el semestre anterior; y, que los

contribuyentes de Patentes de Alcoholes puedan realizar el pago semestral, Periodo Enero –

Junio 2021 vía Webpay.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2652. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Taller Laboral Mujeres

Emprendedoras 2, proyecto denominado “Desayuno Fraterno”, para 16 benefciarios, con

destno de los recursos para la adquisición de sillas para comedor, por un monto de

$1.500.000.- (un millón quinientos mil pesos).
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2653. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comité de Pequeños

Agricultores y Artesanos de Roble Huacho II, proyecto denominado “Huerto Comunitario”,

para 18 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de  polines, rollos de

malla, mezcla, semillas, entre otros, por un monto de $700.000.- (setecientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2654. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Junta de Vigilancias Rural

Rauco, proyecto denominado “Alumbremos Rauco”, para 16 benefciarios, con destno de los

recursos para la adquisición de focos, por un monto de $713.850.- (setecientos trece mil

ochocientos cincuenta pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2655. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Junta de Vecinos Villa

Portal Maquehue, proyecto denominado “Adquisición de mobiliario para Sede Social de Villa

Portal Maquehue”, para 151 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de

sillas, mesas, estantes, por un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2656. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comité de Mujeres

Artesanas y Agricultoras Wirrin Mapu, proyecto denominado “La dulzura de Wirrin Mapu”,

para 11 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de  Ollas, azúcar y

frascos, por un monto de $300.750.- (trecientos mil setecientos cincuenta pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2657. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Club de Adulto Mayor

Disfrutando la vida, proyecto denominado “Implementación de utensilios para eventos del

Club”, para 23 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de Utensilios

varios y mueble, por un monto de $587.970.- (quinientos ochenta y siete mil novecientos

setenta pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2658. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Agrupación Adulto Mayor

Newentuleain Zanja, proyecto denominado “Kom Ayukulen Kudawain todos Trabajaremos

contentos”, para 19 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de  lanas,

palillos y crochet, por un monto de $500.000.- (quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2659. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Asociación Indígena

Wuyhuen Kurruf, proyecto denominado Huerto asociatvo “Tutukallin”, para 32 benefciarios,

con destno de los recursos para la adquisición de insumos agrícolas, por un monto de

$700.000.- (setecientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2660. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime
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Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comunidad Indígena

Cacique Nahuelpan Zanja, proyecto denominado “Una moto cultvadora para nuestra

comunidad”, para 32 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de  moto

cultvador equipado (arado, melgador y vibro), por un monto de $2.600.000.- (dos millones

seiscientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2661. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comunidad Indígena Carlos

Calfulaf II, proyecto denominado “Kurruleufun”, para 27 benefciarios, con destno de los

recursos para la adquisición de semilla Cilantro, por un monto de $300.000.- (trescientos mil

pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2662. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:  Club Deportvo

Independiente de Chapod, proyecto denominado “Implementación deportva”, para 23

benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de implementación deportva,

por un monto de $605.780.- (seiscientos  cinco mil setecientos ochenta pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2663. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comité de Pequeños

Agricultores y hortaliceros Newen Mapu, proyecto denominado “Huerto Comunitario Newen

Mapu”, para 12 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de

implementación deportva, por un monto de $600.000.- (seiscientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2664. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Unión Comunal de

Agrupaciones de Adultos Mayores Rurales de Padre Las Casas, proyecto denominado

“Adquisición  de harina para elaboración de nuestro kofque”, para 43 benefciarios, con

destno de los recursos para la adquisición de 353 sacos de harina extrafna de 25 kilos, por

un monto de $3.791.926.- (tres millones setecientos noventa y un mil novecientos veintséis

pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2665. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Comité de Adelanto y

Desarrollo Santa Juanita, proyecto denominado “generando seguridad y protección a

nuestros vecinos”, para 35 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de

focos de iluminación sostenible (focos solares), por un monto de $463.920.- (cuatrocientos

sesenta y tres mil novecientos veinte pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2666. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Junta de Vecinos Alianzas,

proyecto denominado “Implementación mobiliario en Sede Social”, para 190 benefciarios,

con destno de los recursos para la adquisición de refrigerador, sillas, por un monto de

$991.690.- (novecientos noventa y un mil seiscientos noventa pesos).
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2667. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Grupo Juvenil P.L.C. Skate,

proyecto denominado “Construcción rampas para Skate”, para 20 benefciarios, con destno

de los recursos para la adquisición de maderas y materiales para construcción de rampas, por

un monto de $250.000.- (doscientos cincuenta mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2668. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Club Deportvo Indus,

proyecto denominado “Implementación Sede Social Deportvo Indus”, para 21 benefciarios,

con destno de los recursos para la adquisición de mesas y sillas, por un monto de

$1.000.000.- (un millón de pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2669. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Club Deportvo Villa Los

Caciques, proyecto denominado “Mesas y sillas para mi deportvo”, para 346 benefciarios,

con destno de los recursos para la adquisición de 10 mesas y 60 sillas, por un monto de

$1.100.000.- (un millón cien mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2670. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización: Grupo Folclórico Cantares

de otro, proyecto denominado “Implementación de amplifcación e instrumentos para

nuestro conjunto folclórico inclusivo”, para 12 benefciarios, con destno de los recursos para

la adquisición de mesa de amplifcación, acordeón y guitarra, por un monto de $1.200.000.-

(un millón doscientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2671. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime

Catriel, aporte para Proyecto de repavimentación de los pasajes Lanco Amargo y Liquiñe, por

un monto total de $ 12.014.000, y su incorporación al presupuesto municipal 2021.


